Информация об оказание поддержки субъектам малого предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ

В настоящее время в Новгородском муниципальном районе осуществляют свою деятельность 90 крестьянских (фермерских) хозяйств на земельных участках общей площадью 2480 гектаров. В КФХ содержится голов 188 КРС, в том числе 83 КОРОВЫ, 845 голов овец и коз, 118 голов свиней, 831 голова ПТИЦЫ. 

Поддержка малого бизнеса, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, в Новгородском муниципальном районе регулируется порядком предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства Новгородского муниципального района на создание собственного дела (далее Порядок) утвержденного постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 28.04.2015г. № 176. 

Поддержка оказывается в виде предоставления из бюджета Новгородского муниципального района гранта начинающим субъектам малого предпринимательства на возмещение части расходов связанных с началом предпринимательской деятельности:

- расходы на регистрацию юридического лица (индивидуального предпринимателя), получение лицензий и разрешений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности;

- затраты на строительство, приобретение или ремонт основных средств и нематериальных активов непосредственно участвующих в процессе производства продукции (выполнении работ, оказании услуг); 

- расходы на приобретение, доставку и установку оборудования, машин, механизмов, устройств, приборов, агрегатов, аппаратов, средств и технологий, автотранспортных средств, водных транспортных средств;

- приобретение оборотных средств необходимых для начала деятельности.

Грант предоставляется начинающим СМП, не являющимся получателями аналогичной поддержки из областного и федерального бюджетов, представившим в полном объеме пакет документов и отвечающим следующим условиям:

- наличие государственной регистрации и осуществление деятельности на территории Новгородского муниципального района;

- отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам;

- отсутствие просроченной задолженности по платежам за предоставленные в аренду земельные участки Новгородского муниципального района;

- наличие бизнес-плана по созданию и развитию собственного бизнеса (далее бизнес-план);

- соответствие требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

